) " . \ e I H -4 2019/4/14 SAVe 2= HENE
e A ey AN o [ B P = AN Lo =] S0 AL AN F
B R FlmIR sy ike LigitGiskes R 1R R R GRS A TR b [ By 7 LR P
R — MR EE N RSy B s f th 4 — R N R o R BB Aok AT BEAR OB
EH 11z 25L RIITA AT 5L 6{3L 0L 8L
BHE ZAGB) 2232 +1L1)|[HE 523) 2247 (+0.5)|F L RA@ 2265 H1.)|FAIER TEE(2) 2270 (+0.5)|EBD EEE(G6) 2272 +0.5)|/MI EIE(Q2) 2280 05T HES5(2) 22.81 (+0.5)
s 7| 200 KHAK RKREES KHK MFERES KK ERERS AN®EAS
><IH 7 m .
R i 2) 2281 (+0.5)
RKOEREE
800m BEE HASR(2) 1:59.49|## 1EHS) 2:01.31(8K FH—@Q) 2:01.52(FHHE EXRQ) 2:04.22( L% +EHE(2) 2:04.62(db[R FEIE1) 2:05.16|78 IE{H(3) 2:05.38[/NF)I| EZE(3) 2:05.53
ANEEE ROERE BETS BETS KRR BANEX THS BEES
1500m #0O HFE? 4:06.89|B FEE(©2) 4:08.91(E5F BHE(2) 4:09.34| & Q) 4:11.65(B% Eh5) 4:18.35|F%H ZE(2) 4:19.48|EHZE 5LFE(3) 42049|EE@ —mk 4:25.48
BAXEX BAXEX RANEES BAXEX Ane®E rETER N RPN NETE
5000m % mX 15:27.90|F 4 f@#—(1) 15:32.95( 1L FF(1) 15:34.73|1kBE EE 15:35.83|—# HAQ) 15:36.10|#8& =1h 15:50.92|#A KE 15:55.37|)I18F $RE 15:56.76
K5 Bt BANIEX BAXEX A A& 8% BAIEKX TUR—FE; ERMER A7\ F
110mH BEE {RIK(B) 1558 (FO.N|ER EBIEQ) 16.07 (-0.0)[3k7T #BFEQ3) 16.73 (0. &)1l Z=FR(3) 1716 (0D &M E{Z(2) 1732 (-0.1)[K# BHKR@)  18.09 -0.D|/MNEF JRMN(2) 18.81 (-0.N)|FHH BTER(2) 21.94 (-0.1)
N 35 R Mg Mg WES AR EfFE R KR EES
N 4310| RN EES 43 83| RN EBIFS 4524\ K5y R 4577\ K5 -]/ HihA 4721 K45 -/ HHB 50.54
k% TEQ) BEE {RIKEQ) HEH #5E3) FE 3 NE EFEQR) 2E NEOQ
4x100mR(4eMH BEHE @) WE 523) HARK $REKE) EHH HFHQ) ¥ EXE®G) BN R#EG)
R #H2) E EEEe) He R#®G) Bk Q) AT Z2(3) RE E3)
WT HEES02) BB R0 Bk EE®G) FHxt HEE) Il EEQ) sheh B$A2)
D EEE() 1.90|F% X2 1.90| T K52 1.75|1#85k 5235h(2) 1.70|00E 8 (1) 1.70|FF5T REFE®Q) 1.65|fR E18(2) 1.60|F&FE EA®) 1.60
ik XAK EaERS AOEBES ERERS BEES AT THS Xo®BAsE
1 " o
FE Q) 1.60
BBTS
IR N ZE(3) 711 (H1.0)[1EEE HR© 6.72 (+0.2)|FEEF Hh(3) 6.58 (-0.5)|FT &} EEE(2) 6.49 (0.0)|#&fE &2 6.32 (0.0)|HEF HR#Z(2) 6.32 (-0.1)[/PE§ RAER(2) 6.25 (+0.5)|5 )1l Z=FR(3) 6.10 (+0.5)
ERERS AR EES BBTS MFBRRES AR 2= BETS AFERES HES
oy =F% #|Q) 51.40|EH £F£E1(3) 49.02|RE ZE#(2) 47.09| KRAH®R KE&EQ) 46.87|% B #HRQ) 43.24|RTH F0EK3) 42.91|4EH T&EEG) 39.71|% e B|AER(Q2) 39.33
EREERS EaEERS EHEfES MHE Bs BrE EREES BBITS
AR FIER FHTH(I) 1248| 5K ZB((2 10.78| AH EiE®) 8.97|LFE #AX(®3) 6.92
BBTS R KRXIE ARXiE
e 7 200m BE KEH2) 23.60 (+0.5)| &%k 1E(3) 2387 (+05)|FH ZER(B) 2393 (+05)|EmiK EBA@) 2419 (+05)|iTHE FEEE(R) 2422 (+05)|BE FIZE(Q2) 2423 (+05)|FHHE XFQR) 2464 +05)|FH)I BEQ) 2477 (+0.7)
AIFF -2 A e KBRS Al AT - &R e X5 -FEHT K5 - HE S K5 -FEH G KBRS Ky -R/midh
1500m RA EVRQ2) 4:23.96(F)Il HIAKER3) 4:2480| & 1E(2) 4:2557(;EH F&HEQ) 4:2588( Tk [E(2) 4:27.72|HER =) 4:29.28|#% ME(3) 4:30.08| %R FEFHQ) 4:30.37
K& KB KBRS K5 HEH K5 KEH K& BT K& -EHEF 2%Em-S@S LHEH-SED
L10mH ¥ ERKBAG) 15.71 (0.0)|EX #EA®Q) 15.82 (0.0)|3EIR H#Z(3) 16.69 (0.0)|JIIEF RHE(3) 16.92 (0.0)[iT#% [ZHE(3) 17.01 (00|10 ZU(3) 17.93 (0.0)[#1O E(2) 19.92 (0.0)|BH #EE®Q) 20.58 (0.0)
K5/ K5 -FEHERS Ay HEH Kok /midh K5 HE S K& R¥EH K5 FEH G A5 HEH
K5 -fEHES 46.83| K% -HWEH 47.01(¥FEE- ILEF 48.24| I FF -8 A & 49.86|FI%F- BFiE 51.74|¥&- ILEH 51.76|2%=H -5HF 56.40
EE ENEQ) Ik BEEEQ) i RE@2 ZHE EHREAQ2) EH REQ) LB BEA(2) FLE £/
4x100mR[Frig &Ik (2) AIE 2N A+ EBZEAQ) B K#HQ2) AA #BQ2) IWE AA==(2) HiE EHE(2)
iR I N&)) B Q) % RE2) il BER) BiE #HKQ2 NP BEX@Q) L #EL2
HE EAQ) - PN BEH ZBHQ) J\[E [&3HQ3) HO EEEO) AR E®) EME 40IEQ2)
BH BEQ) 1.70| B @) 1.60 JNEF BE(2) 1.45
- - ILE T HE-WEHR ¥ ILES
iR NE)) 1.60
Ry -FEHES
IR HFLE Q) 5.86 (+0.9)|;AIEF [EZ M (2) 5.64 (+0.6)[4EFT ZE(3) 5.61 (+1.2)| ¥ #iE\EQ) 5.58 (+1.1)|1EEF EN(3) 5.53 (+0.8)|FxIL #H(3) 551 (+0.6)|/NEE 1K%F(3) 5.19 (+0.9)|8iIR [&(3) 5.07 (+1.6)
Ko -ERH K& HE S Ay -/ A5 KEH A5 -FEHERS K& -HE S Ko/ RPN
L ZERF #H(3) 11.97|RER FEZ=EQ) 1131|115 BXQ) 92.04{T F &E@Q) 8.81|H# L Kih(2) 8.73|JIl £ $REQ) 871\ EE iKQ) 8.62|=:&E X(@3) 6.92
Ry R¥EH K&/ - ILE S K- ERH R % - % o K& -HE S {Ea-EES Ay -HEH
{—HE EFHQB) 2671 (+0.6) HE S—2(2) 2678 (+1.2)|EHE BEQ) 2679 H1.2)|EE EFEZ(Q) 2696 +1.2)|RAEME #HKX 27.18 (+0.6)| A Z{EQR) 2735 +06)|{FiE ZEHE@Q) 2757 (+1.2)
- ERERS RKARBES ANEHAS BEES KHAC K& WE S ANEBHAS
HLEZ T 200m - s m e mm — — - =
XRIEF £3E©2)  26.71 (+0.6)
Ko -HE T
EB BEE) 2:17.76(8E EE(Q2) 2:18.76(fLFH FEF(Q) 2:20.26|FK EHEQ) 2:20.43|#[R KE(3) 2:22.74|EE £H(©2) 2:24 34 (FEIE $EFE®Q) 2:26.81[F1F #E®Q) 2:30.26

QNNm




[CAVAVITTY

KR EE= BEES RKHEES L%EH-SHEB {Ea-1&£amEs L%EHE-SEB BEES
5000m ®BE 40U Hl Bl 9:49.87|— B % 9:51.63|EEN & ZH EH?2) AR #H&RE) INE B3 Q)
v/ RM X/ RM Fv /oM v/ E%EH-SHED RKOHEHES ARERES
L00mL] BiE BX©) &0 EMEQ) 1678 04| EAR TIAGO)  17.20 +0.H)| LK BFLEFQ) AR EH@ HER #(02)
N L RS RKAEHES N L RS BEES
AOERBEE K& HEH 52.80| A= 53.85| K5 - R/ A K- /m+$B A AT - A e
FE 2342 5 HFEQ) INEF EYZ(2) KE B&EEQ) ® BEQ) e BEEERQ
4x100mR|#| £ £—2(2) KRIFF £3E2) PR B%3) a4l TEZR(3) 2R #EQ) HE ER®Q)
BE BXQ) %k EH0Q) il 1) EiE Ex0) £ FEEQ) R B2
FE ZEQ) A EEQ) i 2%0) IBIF F0iE2) EE A2 JLF > IZ(2)
BHER #5502 MR EBEEO) 145(HFE BER@Q) 1.40(#& 8 %@©Q) Kk #EQ2) HRE MHBEZEEQ) EE ®@EiE2)
— BEES BBTS K5 -K¥Esh Xoges AT =S RIFEEES
NEF MRIEEQ)
EREFES
ik BH #HEQ) AR FEHEQ) 528 FH.N|ME EE0Q) 513(+15)|XKF HE HE KH2) MER B £ TIkTa(3)
ERERS ERBES KA KEFED FIMFHR AN AKNEES KHAC XY LEHES K- EEH
AR E(2) FO 8&4TEQ) 10.46
fALE ERBEEE RKOHWHES
o Nk 2 ZHE #HIKE) 43.61|I% 5 () 38.02|4EM #71(2) RO EFQ) BR mH3) #HE E]E) A FFE©2)
TOP EaERS W EHE EHEES my s ERERS ARiEHES
200m ARy EEQ) AIE EM3) 2766 (H1.)|EEE IEE(3) 2840 +1.D|EHE FEE(Q) %k HITHOQ) B ) B E/HEQ) FE BHRO
AAF - F g AF-ER G {E{a-1&amEs A7 - R o a7 - ki o KHERFH LHEH-SED
1500m AR EHQ) TH FH2) 5:01.03|#E %£A(©2) 5:04.26[iT/E A< F(2) BE BFEQ EAR EEA) FE A
£%=H-2HG E%=H-SHG E%=H-SHS 2%=H-5HS E- A& Ry -EREF EEREL
100mL B BFE) =R 0 16.61 (+1.3)[;AI%F &(3) 16.92 (+1.3)|pET {EZ(3) WBiRr FiE2) KA ZEXQ) ®BE®Q)
R % - % o K4/ H 7 - $kRE P AFF-EAR & X4/t K5 -BRH X4/
{E{a-1&EarEs BIAF - F WL 53.37|E3 %7 - #RfE 54.20| AT - 28 A o PN P N i) LHEH-SHS - ILES
EH #%313) BEE #¥303) ®EE EEQ) HKHE 2&H0) FIHE £%0) He =382 INFR FETH(I)
4x100mR|{£{H #ZF@Q) AR EE®) A R@Q) ATE EREQ) RE RE@) FE PR BE B&FQ)
R kX0 FEF BE=Q) HiE BEA) W@ EXRQ) Bl ) Kixg £3%£(2) TR #5LM3) ME HF2
BH EE0) RTE BEQ) #E HIHQ BHF ERFQ) T EH(3) =20 23k(02) —/= #(3) Tk FR(02)
- 1R BE(3) £ F=EOQ) 1.30| R #E(2) 1.25
K5 Bl K4/ K5y KTEH
- RER HEQ) 1B 722 484 (-1.3)| 5+ WRHAG) 444 -1.10)|FIE FOQ) EE #50) B EHO) B FEQ)
Al - H KHERFF EI#F-E EI#F- Fpi2eh Al - B PN RPN i X4/
o BE %) A EEEO) 12.21|KREF BQ) 1059/ ik EE(2) =5 EB(3) INEF ZEAQ) B EBQ)
R - 5 o {ER-REH {ER-REF {ER-HEH K5 -PEH K4 FEFh L%EH-SEB




